
П Р О Т О К О Л   № 9
засідання громадської комісії з житлових питань

м. Кривий Ріг від 25 травня 2023 року

Початок засідання о 12-00
Закінчення засідання о 12-30
Засідання проводив голова комісії – Сергій Кріпак
Секретар комісії – Наталія Чібінєва

Присутні:

Члени комісії: Гуляєва Наталя, Дядюк Марія, Кудрявцева Юлія, Майстренко
Наталія, Павлова Наталія.

Одноголосно затверджено порядок денний, що додається.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяв від мешканців району щодо зміни договорів
найму житлових приміщень та укладання із громадянами окремих договорів
найму житлових приміщень.

Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що надійшли заяви мешканців
району щодо зміни договорів найму житлових приміщень та укладання із
громадянами окремих договорів найму житлових приміщень.

Згідно з Житловим кодексом України визначено підстави для зміни
договорів найму житлових приміщень, що належать до комунальної власності,
та укладання із громадянами окремих договорів найму житлових приміщень.

ВИРІШИЛИ (одноголосно): Погодити зміну договорів найму житлових примі-
щень та укладання із громадянами окремих договорів найму житлових при-
міщень, розташованих у місті Кривому Розі Дніпропетровської області, за
наступними адресами:

1.1 вул. Віктора Оцерклевича, буд. **, кв. **, з гр. *** на гр. *** у зв’язку
зі смертю ** лютого 20** року головного квартиронаймача гр. *** (квартира
трикімнатна, загальною площею 61,6 кв. м, не службова). Склад сім’ї: один
чоловік;

1.2 вул. Катеринівська, буд. **, кв. **, з гр. *** на гр. *** у зв’язку зі
смертю 26 квітня 2017 року головного квартиронаймача гр. *** (квартира
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трикімнатна, жилою площею 44,6 кв. м, не службова). Склад сім’ї: один
чоловік.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр. *** щодо передачі у приватну власність
житлового приміщення, що належить до комунальної власності, розташованого
за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Гірницький, буд. **,
кв. **.
Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що 15 травня 2023 року до
виконкому районної у місті ради надійшла заява гр. *** щодо передачі у
приватну власність житлового приміщення, що належить до комунальної
власності, розташованого за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
мкрн. Гірницький, буд. **, кв. **.

Відповідно до ст. ст. 3, 5 Закону України «Про приватизацію державного
житлового фонду» зі змінами та доповненнями, приватизація державного
житлового фонду здійснюється шляхом його відчуження на користь громадян
України у спосіб безоплатної передачі їм квартир (будинків) з розрахунку
санітарної норми 21 кв. метр загальної площі на наймача і кожного члена його
сім’ї та додатково 10 кв. метрів на сім’ю, а також продажу надлишків загальної
площі квартир (будинків) громадянам України, які мешкають у них.
ВИСТУПИВ: Кріпак Сергій, який запропонував передати у приватну власність
громадянці квартиру відповідно до поданої заяви.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Погодити передачу житлового приміщення, що
належить до комунальної власності, розташованого за адресою: Дніпропет-
ровська обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Гірницький, буд. **, кв. **, трикімнатна,
загальною площею 62,1 кв. м, жилою площею 36,8 кв. м, на праві приватної
власності, власник: ***, яку визнати уповноваженим власником квартири,
затвердити розмір доплати за надлишкову площу квартири, що приватизується
– 5,60 грн. Відновна вартість квартири на момент приватизації – 11,18 грн.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр. *** щодо видачі ордера на житлове
приміщення за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Інни
Дерусової (до перейменування – Генерала Кузнецова), буд. **, кв. **, для
поліпшення житлових умов, як учаснику ліквідації наслідків аварії на
Чорнобильській АЕС, 2 категорії, який перебуває на квартирному обліку у
виконкомі Саксаганської районної у місті ради.
Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що відповідно до рішення
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 18 грудня 2019 року № 489
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«Про розподіл житлового приміщення за адресою: Дніпропетровська обл.,
м. Кривий Ріг, вул. Генерала Кузнецова, буд. 8, кв. 11», розподілено двокім-
натне житлове приміщення, жилою площею 30,5 кв. м, за адресою: Дніпропет-
ровська обл., м. Кривий ріг, вул. Інни Дерусової, буд. **, кв. **, громадянам, які
потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку
у виконкомі районної у місті ради.

Згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради
від 21 грудня 2005 року № 564 «Про затвердження протоколу № 11 від
09.12.2005 засідання громадської комісії з житлових питань», гр. ***, ** липня
19** року народження, зареєстрований за адресою: Дніпропетровська обл., м.
Кривий Ріг, мкрн. Ювілейний, буд. **, кв. ** (квартира двокімнатна, жилою
площею 27,5 кв. м, належить на праві приватної спільної часткової власності
заявнику та двом членам його сім’ї, відповідно до свідоцтва про право
власності від 30 грудня 2004 року, всього в квартирі зареєстровано: шість
чоловік), перебуває на квартирному обліку у позачерговому списку, як учасник
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 2 категорії, зі складом сім’ї:
п’ять чоловік.

23 травня 2023 року до виконкому районної у місті ради надійшла заява
гр. *** щодо видачі ордера на житлове приміщення за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Інни Дерусової, буд. **, кв. **.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 25 травня
2023 року відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме майно,
окрім вищезазначеного, на ім’я гр. *** та членів його сім’ї.

Згідно з рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року
№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих
органів» зі змінами, виконкомам районних у місті рад делеговано повнова-
ження щодо розподілу та надання вільного житла, що належить до комунальної
власності, розташованого на території району.

ВИРІШИЛИ (одноголосно): Погодити видачу ордера на двокімнатне житлове
приміщення, жилою площею 30,5 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл.,
м. Кривий Ріг, вул. Інни Дерусової, буд. **, кв. **, гр. ***, ** липня 19** року
народження. Склад сім’ї: п’ять чоловік:

гр. ***, ** липня 19** року народження, – заявник;
гр. ***, ** жовтня 19** року народження, – дружина;
гр. ***, ** січня 19** року народження, – син;
гр. ***, ** вересня 19** року народження, - невістка;
гр. ***, ** листопада 20** року народження, - онук.
Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-

кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр. ***, який перебуває на квартирному
обліку у виконкомі районної у місті ради у складі сім’ї гр. ***, щодо внесення
змін до її облікової справи.
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Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що до виконкому районної у
місті ради надійшла заява гр. ***, який перебуває на квартирному обліку у
виконкомі Саксаганської районної у місті ради у складі сім’ї гр. ***, щодо
внесення змін до її облікової справи, у зв’язку зі смертю громадянки,
відповідно до поданої заяви.

Згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної Ради народних
депутатів від 14 серпня 1992 року № 298 «Про затвердження протоколу засі-
дання громадської комісії з житлових питань» зі змінами, гр. ***, ** жовтня
19** року народження, зареєстрована за адресою: Дніпропетровська обл., м.
Кривий Ріг, мкрн. Гірницький, буд. **, кв. **, перебуває на квартирному обліку
у першочерговому списку, як багатодітна сім’я, зі складом сім’ї: дев’ять
чоловік.

Відповідно до свідоцтва про смерть від 12 грудня 2022 року серії ІІ-КИ
№ ***, виданого Департаментом адміністративних послуг виконкому
Криворізької міської ради, гр. *** померла ** грудня 20** року.

Згідно з інформацією з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 23 травня
2023 року, відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме
майно на ім’я гр. *** та членів його сім’ї.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Клопотати перед виконкомом районної у місті
ради про розгляд питання щодо внесення змін до облікової справи гр. ***, **
жовтня 19** року народження, яка перебуває на квартирному обліку у
першочерговому списку, як багатодітна сім’я, зі складом сім’ї: дев’ять чоловік,
перевівши облікову справу на гр. *** (чоловік), ** липня 19** року
народження, зареєстрованого за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий
Ріг, мкрн. Гірницький, буд. **, кв. ** (квартира трикімнатна, жилою площею
39,0 кв. м, не приватна, всього в квартирі зареєстровано: вісім чоловік), у
зв’язку зі смертю 10 грудня 2022 року гр. ***. Склад сім’ї: вісім чоловік:

гр. ***, ** липня 19** року народження, – заявник;
гр. ***, ** листопада 19** року народження, – син;
гр. ***, ** липня 19** року народження, – дочка;
гр. ***, ** жовтня 20** року народження, - онука;
гр. ***, ** червня 20** року, - онука;
гр. ***, ** вересня 19** року народження, - дочка;
гр. ***, ** травня 20** року народження, - онука;
***, ** березня 20** року народження, - онук.
Підстава: заява гр. *** від 22 травня 2023 року.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр. *** щодо взяття на квартирний облік осіб,
які потребують поліпшення житлових умов.
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Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що 22 травня 2023 року до ви-
конкому районної у місті ради надійшла заява гр. ***, ** квітня 19** року
народження, зареєстрованого за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул.
Сумгаітська, буд. **, (відповідно до довідки про взяття на облік внутрішньо
переміщеної особи від 05 грудня 2022 року № 1242-5002412197, фактичне місце
проживання/перебування визначено за адресою: Дніпропетровська обл., м.
Кривий Ріг, пров. Бульварний, буд. **, кв. **), щодо взяття на квартирний облік
осіб, які потребують поліпшення житлових умов, як особу з інвалідністю
внаслідок війни ІІ групи, зі складом сім’ї: один чоловік.

Відповідно до п. 8 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення
житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР,
затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української
республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі
змінами, внутрішньо переміщені особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 цих
Правил, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території
обслуговування органу соціального захисту населення, в якому вони
перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо
переміщених осіб незалежно від наявності майнових прав чи прав власності на
нерухоме майно, що розміщується на тимчасово окупованих територіях, в
населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не
здійснюють свої повноваження, або розташованих на лінії зіткнення.

Згідно з Переліком населених пунктів, на території яких органи держав-
ної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, затвердженим розпоря-
дженням Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2014 року № 1085-р зі
змінами, населені пункти Горлівського району, Донецької області відносяться
до території, на якій органи державної влади тимчасово не здійснюють свої
повноваження.

Відповідно до п. 18 ст. 13 Закону України «Про статус ветеранів війни,
гарантії їх соціального захисту», особи з інвалідністю внаслідок війни та
прирівняні до них, мають право на позачергове забезпечення жилою площею.

ВИРІШИЛИ (одноголосно): Клопотати перед виконкомом районної у місті ра-
ди про розгляд питання взяття на квартирний облік гр. ***, ** квітня 19** року
народження, зареєстрованого за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул.
Сумгаітська, буд. **, який є внутрішньо переміщеною особою, відповідно до
довідки від 05 грудня 2022 року № 1242-5002412197, за якою фактичне місце
проживання/перебування визначено за адресою: Дніпропетровська обл.,
м. Кривий Ріг, пров. Бульварний, буд. **, кв. **, включивши до позачергового
списку, як особу з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, згідно з копією
посвідчення серії Є № 018574 від 09 лютого 2023 року, відповідно до ст. ст. 34,
46 Житлового кодексу України, ст. ст. 7, 13 Закону України «Про статус
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та п. п. 13, 46 Правил обліку
громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих
приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів
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Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок
від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами. Склад сім’ї: один чоловік.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 23 травня
2023 року, відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на нерухоме майно
на ім’я гр. ***.

Підстава: заява гр. *** від 22 травня 2023 року.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

6. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяв гр. *** та гр. *** (піклувальник) щодо взяття
на квартирний облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов.
Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що 12 травня 2023 року до
виконкому районної у місті ради надійшли заяви гр. *** (піклувальник) та гр.
***, ** вересня 20** року народження, зареєстрованого за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній, буд. **, кв. **, щодо
взяття на квартирний облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов, як
дитини-сироти, віком – 17 років, зі складом сім’ї: один чоловік.

Згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від
16 березня 2023 року № 93 «Про надання неповнолітньому ***, ** вересня 20**
року народження, статусу дитини-сироти, встановлення над ним піклування та
збереження за дитиною права користування житлом», неповнолітньому ***, **
вересня 20** року народження, надано статус дитини-сироти, призначено гр.
*** піклувальником над ним та збережено право користування житлом за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній, буд. **, кв. **,
до повноліття.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 12 травня
2023 року, трикімнатна квартира, загальною площею 63,4 кв. м, жилою площею
39,1 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній,
буд. **, кв. **, належить на праві приватної спільної часткової власності,
відповідно до рішення суду від 12 липня 2018 року, гр. *** (померла мати) та
гр. *** (бабуся).

Згідно з відомостями, що містяться в Реєстрі Криворізької міської терито-
ріальної громади, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Ве-
чірній, буд. **, кв. **, зареєстровані: гр. ***, гр. *** (піклувальник) та гр. ***
(бабуся).

Відповідно до п. 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення
житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердже-
них постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республі-
канської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами,
визначаються підстави для взяття на квартирний облік громадян, які потре-
бують поліпшення житлових умов, в тому числі громадяни, які забезпечені
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жилою площею нижче за рівень, що визначається виконавчими комітетами
обласних, Київської і Севастопольської міських Рад народних депутатів разом з
радами профспілок, а також громадяни, які проживають не менше 5 років за
договором найму (оренди) в будинках (квартирах), що належать громадянам на
праві приватної власності.

Згідно з постановою виконкому Дніпропетровської обласної Ради
народних депутатів від 24 травня 1990 року № 199 «Про затвердження рівня
забезпеченості житловою площею для визначення потрібності в поліпшенні
житлових умов і встановлення терміну проживання в населених пунктах облас-
ті, необхідного для прийняття на квартирний облік» рівень забезпеченості
громадян жилою площею для мешканців Дніпропетровської області з метою
визначення їх потреби у поліпшенні житлових умов становить 6,7 кв. м.

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської Ради народних
депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня
забезпеченості громадян жилою площею для визнання їх потребуючими
поліпшення житлових умов» встановлено, що потребуючими поліпшення жит-
лових умов визнаються громадяни, які мають забезпеченість жилою площею на
одну особу менше 8,4 кв. м.

Згідно зі ст. ст. 150, 156, 158 Житлового кодексу України, громадяни, які
мають у приватній власності будинок (частину будинку), квартиру,
користуються ним (нею) для особистого проживання і проживання членів їх
сімей і мають право розпоряджатися цією власністю на свій розсуд: продавати,
дарувати, заповідати, здавати в оренду, обмінювати, закладати, укладати інші
не заборонені законом угоди. Члени сім'ї власника жилого будинку (квартири),
які проживають разом з ним у будинку (квартирі), що йому належить,
користуються жилим приміщенням нарівні з власником будинку (квартири),
якщо при їх вселенні не було іншої угоди про порядок користування цим
приміщенням. Наймач користується жилим приміщенням у будинку (квартирі),
що належить громадянинові на праві приватної власності, відповідно до
договору найму житлового приміщення.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Клопотати перед виконкомом районної у місті ра-
ди про розгляд питання відмови у взятті на квартирний облік, гр. ***, **
вересня 20** року народження, зареєстрованого за адресою: Дніпропетровська
обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній, буд. **, кв. **, відповідно до ст. ст. 150,
156, 158 Житлового кодексу України, п. 13 Правил обліку громадян, які
потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в
Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і
Української республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року
№ 470 зі змінами, Постанови виконкому Дніпропетровської обласної Ради
народних депутатів від 24 травня 1990 року № 199 «Про затвердження рівня
забезпеченості житловою площею для визначення потребності в поліпшенні
житлових умов і встановлення терміну проживання в населених пунктах
області, необхідного для прийняття на квартирний облік» та рішення виконкому
Криворізької міської Ради народних депутатів від 24 грудня 1990 року № 307
«Про затвердження рівня забезпеченості громадян жилою площею для визнання
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їх потребуючими поліпшення житлових умов», зі складом сім’ї: один чоловік, у
зв’язку із забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю права
користування трикімнатною квартирою, жилою площею 39,1 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній, буд. **, кв. **, у якій
зареєстровано три чоловіки.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

7. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр. *** щодо взяття на квартирний облік осіб,
які потребують поліпшення житлових умов.
Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що 17 травня 2023 року до ви-
конкому районної у місті ради надійшли заява гр. ***, ** червня 19** року
народження, зареєстрованої за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
вул. Інни Дерусової, буд. **, кв. **, щодо взяття на квартирний облік осіб, які
потребують поліпшення житлових умов, як члена сім’ї загиблого Захисника
України, відповідно до копії посвідчення серії С № *** від 28 вересня 2022
року, та як матір, яка виховує дитину з інвалідністю, зі складом сім’ї: два
чоловіки.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 18 травня
2023 року, трикімнатна квартира, загальною площею 54,8 кв. м, жилою площею
40,7 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Інни Дерусо-
вої, буд. **, кв. **, належить на праві приватної власності, згідно з договором
купівлі-продажу від 05 березня 2014 року, іншій громадянці.

Згідно з відомостями, що містяться в Реєстрі Криворізької міської терито-
ріальної громади, за вищевказаною адресою зареєстровані: гр. *** (заявниця) та
гр. *** (син).

Відповідно до п. 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення
житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердже-
них постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республікансь-
кої ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами,
визначаються підстави для взяття на квартирний облік громадян, які потре-
бують поліпшення житлових умов, в тому числі громадяни, які забезпечені
жилою площею нижче за рівень, що визначається виконавчими комітетами
обласних, Київської і Севастопольської міських Рад народних депутатів разом з
радами профспілок, а також громадяни, які проживають не менше 5 років за
договором найму (оренди) в будинках (квартирах), що належать громадянам на
праві приватної власності.

Згідно з постановою виконкому Дніпропетровської обласної Ради народ-
них депутатів від 24 травня 1990 року № 199 «Про затвердження рівня забезпе-
ченості житловою площею для визначення потребності в поліпшенні житлових
умов і встановлення терміну проживання в населених пунктах області, необхід-
ного для прийняття на квартирний облік», рівень забезпеченості громадян
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жилою площею для мешканців Дніпропетровської області з метою визначення
їх потреби у поліпшенні житлових умов становить 6,7 кв. м.

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської Ради народних
депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпе-
ченості громадян жилою площею для визнання їх потребуючими поліпшення
житлових умов» встановлено, що потребуючими поліпшення житлових умов
визнаються громадяни, які мають забезпеченість жилою площею на одну особу
менше 8,4 кв. м.

Згідно зі ст. ст. 150, 156, 158 Житлового кодексу України, громадяни, які
мають у приватній власності будинок (частину будинку), квартиру,
користуються ним (нею) для особистого проживання і проживання членів їх
сімей і мають право розпоряджатися цією власністю на свій розсуд: продавати,
дарувати, заповідати, здавати в оренду, обмінювати, закладати, укладати інші
не заборонені законом угоди. Члени сім'ї власника жилого будинку (квартири),
які проживають разом з ним у будинку (квартирі), що йому належить,
користуються жилим приміщенням нарівні з власником будинку (квартири),
якщо при їх вселенні не було іншої угоди про порядок користування цим
приміщенням. Наймач користується жилим приміщенням у будинку (квартирі),
що належить громадянинові на праві приватної власності, відповідно до
договору найму житлового приміщення.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Клопотати перед виконкомом районної у місті ра-
ди про розгляд питання відмови у взятті на квартирний облік, гр. ***, ** червня
19** року народження, зареєстрованої за адресою: Дніпропетровська обл., м.
Кривий Ріг, вул. Інни Дерусової, буд. **, кв. **, відповідно до ст. ст. 150, 156,
158 Житлового кодексу України, п. 13 Правил обліку громадян, які потребують
поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР,
затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української
республіканської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі
змінами, Постанови виконкому Дніпропетровської обласної Ради народних
депутатів від 24 травня 1990 року № 199 «Про затвердження рівня
забезпеченості житловою площею для визначення потребності в поліпшенні
житлових умов і встановлення терміну проживання в населених пунктах
області, необхідного для прийняття на квартирний облік» та рішення виконкому
Криворізької міської Ради народних депутатів від 24 грудня 1990 року № 307
«Про затвердження рівня забезпеченості громадян жилою площею для визнання
їх потребуючими поліпшення житлових умов», зі складом сім’ї: два чоловіки, у
зв’язку із забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю права
користування трикімнатною квартирою, жилою площею 40,7 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Інни Дерусової, буд. **, кв. **, у
якій зареєстровані лише заявниця та її син.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.
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8. СЛУХАЛИ: Про зняття з квартирного обліку громадян, які потребують
поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку у виконкомі
районної у місті ради.
Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що відповідно до п. 26 Правил
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм
жилих приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів
Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок
від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами, визначено підстави, за якими
громадяни знімаються з квартирного обліку, у зв’язку зі смертю та у випадку
поліпшення житлових умов, внаслідок якого відпали підстави для надання
іншого жилого приміщення.

Згідно з рішенням виконкому Криворізької міської ради народних депу-
татів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпеченості
громадян жилою площею для визнання їх потребуючими поліпшення житлових
умов» встановлено, що потребуючими поліпшення житлових умов визнаються
громадяни, які мають забезпеченість жилою площею на одну особу менше
8,4 кв. м.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Керуючись ст. 40 Житлового кодексу України,
п. 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і
надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затвердженими
постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської
ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами, клопотати
перед виконкомом районної у місті ради про розгляд питання зняття з квартир-
ного обліку та виключення зі списків пільгової категорії наступних громадян з
членами сім’ї:

8.1 гр. ***, ** грудня 19** року народження, яка, згідно з рішенням
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 17 серпня 2011 року № 349
«Про затвердження протоколу № 9 від 09.08.2011 засідання громадської комісії
з житлових питань», перебуває на квартирному обліку у позачерговому списку,
як дружина померлого учасника Великої Вітчизняної війни, зі складом сім’ї:
чотири чоловіки, у зв’язку зі смертю 22 жовтня 20** року;

8.2 гр. ***, ** квітня 19** року народження, яка, згідно з рішенням
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 19 листопада 2008 року
№ 654 «Про затвердження протоколу № 11 від 07.11.2008 засідання громадської
комісії з житлових питань», перебуває на квартирному обліку у позачерговому
списку, як дружина померлого інваліда Великої Вітчизняної війни, зі складом
сім’ї: один чоловік, у зв’язку зі смертю 14 жовтня 20** року;

8.3 гр. ***, ** жовтня 19** року народження, яка, згідно з рішенням
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 20 серпня 2008 року № 480
«Про затвердження протоколу № 9 від 08.08.2008 засідання громадської комісії
з житлових питань», перебуває на квартирному обліку у загальному списку, як
забезпечена жилою площею нижче за рівень, встановлений законодавством
України, зі складом сім’ї: три чоловіки, у зв’язку із забезпеченістю жилою
площею, а саме: наявністю одноосібного права власності у заявниці, відповідно
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до договору дарування від 17 серпня 2019 року, на трикімнатну квартиру,
жилою площею 39,1 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
мкрн. Сонячний, буд. **, кв. **, всього у квартирі зареєстровано: чотири
чоловіки;

8.4 гр. ***, ** серпня 19** року народження, який, згідно з рішенням
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 16 квітня 2014 року № 130
«Про затвердження протоколу засідання громадської комісії з житлових питань
від 04 квітня 2014 року № 6», перебуває на квартирному обліку, як
проживаючий у гуртожитку, зі складом сім’ї: один чоловік, у зв’язку із
забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю одноосібного права
власності, відповідно до договору купівлі-продажу від 15 березня 2017 року, на
трикімнатну квартиру, жилою площею 54,0 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Пришвіна, буд. **, кв. **, у квартирі
зареєстрований лише заявник;

8.5 гр. ***, ** червня 19** року народження, яка, згідно з рішенням
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 06 квітня 2011 року № 141
«Про затвердження протоколу № 3 від 25.03.2011 засідання громадської комісії
з житлових питань», перебуває на квартирному обліку у першочерговому
списку, як одинока матір, зі складом сім’ї: три чоловіки, у зв’язку із
забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю одноосібного права
власності, відповідно до договору дарування від 14 вересня 2020 року, на
двокімнатну квартиру, жилою площею 30,1 кв. м, за адресою: Дніпро-
петровська обл., м. Кривий Ріг, просп. 200-річчя Кривого Рогу, буд. **, кв. **,
права власності, відповідно до рішення суду від 19 травня 2009 року,
на 3/8 частини двокімнатної квартири, жилою площею 27,1 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, просп. 200-річчя Кривого Рогу, буд. **,
кв. **, та наявністю права користування даною квартирою, у якій зареєстровано
три чоловіки;

8.6 гр. ***, ** лютого 19** року народження, який, згідно з рішенням
виконкому Саксаганської районної у місті ради від 16 липня 2008 року № 402
«Про затвердження протоколу № 8 від 04.07.2008 засідання громадської комісії
з житлових питань» зі змінами, перебуває на квартирному обліку у загальному
списку, як проживаючий у гуртожитку, зі складом сім’ї: три чоловіки, у зв’язку
із забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю права власності у заявника
та членів його сім’ї, відповідно до свідоцтва про право власності на житло від
26 травня 2016 року, на трикімнатну квартиру, жилою площею 38,8 кв. м, за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Кустанайська, буд. **, кв.
**.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

Голова комісії Сергій КРІПАК
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Секретар комісії Наталія ЧІБІНЄВА

*** - містить персональні дані


